

男子招募团队疯狂“洗钱”500万

专为境外电信网络诈骗团伙服务

□见习记者 谢钱钱

本报讯 男子为电信网络诈骗团伙“洗钱”，为谋取更大的利益还招募了自己的“团队”，短短一个月内竟疯狂“洗钱”500余万元。近日，普陀警方侦破一起电信诈骗案件，犯罪嫌疑人李某等6人因涉嫌诈骗罪已被采取刑事强制措施。

8月25日12时许，某环保科技有限公司财务陈女士报案：当日中午11时24分，她被冒充老板的骗子在QQ上要求向某贸易有限公司转账165万元，并按照“李鬼老板”指示将款项打入指定银行账户。后该公司老板因发现账户资金发生变动，遂与陈女士联系，陈女士方才发现自己上当受骗。

接报后，警方立即开展调查。根据报警人提供的信息，结合走访调查，民警发现该公司转出的款项分散流向多个银行账户。进一步循线追踪，民警很快锁定了一个专为境外电信网络诈骗团伙“洗钱”的犯罪团伙，并逐一锁定了团伙成员，制订了抓捕计划。8月31日，团伙骨干成员廉某月在山东被民警

抓获。9月3日，团伙头目李某以及其余4名骨干成员陈某超、邱某兴、王某勇和董某朋在云南落网。

到案后，犯罪嫌疑人李某等6人如实供述了各自的犯罪事实。原来在8月初，李某在某兼职微信群内结识了一网名叫做“王晓雨”的陌生人，经不住金钱的诱惑，李某在“王晓雨”介绍下加入了某电信网络

诈骗团伙，成为了“洗钱”团队的一员，并约定根据洗钱的数额进行返利。为了让自己利益更大化，李某随后还招募了廉某月等5人成立了自己的“洗钱”小团队，在短短一个月内“洗钱”500余万元。目前，犯罪嫌疑人李某等6人因涉嫌诈骗罪已被普陀警方依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

假期上海市区往崇明方向拥堵，怎么走？

浦东交警给市民支招

□记者 陈颖婷

本报讯 今年国庆恰逢中秋，G1503高东收费口又将迎来大车流。那么如何避免长时间堵在路上，昨天浦东交警给出了建议。

据浦东公安分局交警支队预测，从9月30日午后开始，G1503高东收费口将逐步迎来大车流，10月1日和10月2日出城拥堵高峰时段，届时五洲大道、S20、G1503等城市快速和高速公路以及与之连接的部分地面道路都将发生拥堵。

交警支队已制定相关工作预案，在五洲大道、S20和G1503等

道路重要节点增派警力加大疏导力度。同时，今年交警支队进一步增加摩托车和应急拖车数量，通过每15分钟1次对长江隧道进行巡逻，发现事故予以及时处置，及时牵引事故车辆，减低因事故对道路交通造成的影响。交警还将针对道路拥堵实际情况，视情通过信号灯控制、交替放行等举措，确保长假交通高峰期间G1503高东收费口、长江隧道以及五洲大道等相关道路交通有序。

此外，为进一步提升车辆通行效率，减少客货车道排队长度，今年浦东交警将采取新的疏导举措。9月

30日至10月2日3天内，S20外圈华夏路进口至外环隧道段，允许货运车驶入客车道，过境货运车可根据交通标志借客车道通行。

警方提示：

国庆节假期期间前首两日和末两日每日6时至20时，本市G40沪陕高速（上海段）禁止悬挂黄色机动车号牌载货汽车通行。请相关大货车提前绕行，避开禁行时段和路段。自驾往崇明方向的司机建议错峰出行，如借道崇明往江苏方向，建议调整线路避开高东收费口拥堵节点。

“清死角，扫盲区”保持打击非法行医的高压态势 浦东新区深挖、彻查非法“游医”

□法治报记者 陈颖婷

在浦东新区卫生健康委监督所始终保持打击非法行医的高压态势下，一些非法行医者转入更加隐秘的角落，甚至跑起了“游医”生意。近日，浦东卫监与镇政府、公安部门开展联合整治行动，一张“清死角，扫盲区”无形大网正在悄无声息地铺开。

错时执法，无证牙科“医生”被行刑衔接

7月底，浦东卫监收到公安部门信息反馈，某村有一无证行医场所开展牙科诊疗服务。兵贵神速，监督员们联合公安部门立即赶往非法行医地点。在公安部门的全力协助下，监督员们对行医人员、患者展开调查；另一组投入制作执法文书、物证清点等工作，迅速查实汪某某为患者开展牙科诊疗活动的事实。

经调查，当事人汪某某曾因未取得行医资质擅自为顾客提供诊疗服务，被卫生行政部门行政处罚过两次。据汪某某交代，被处罚后的他仍铤而走险重操旧业，严打之下，只敢在门上贴一个“小小的名片”招揽生意。目前，依据《中华人民共和国行政处罚法》相关规定，当事人汪某某已被移送公安机关行刑衔接。

打黑除恶，“四进宫”医生终落网

8月，浦东卫监接到公安机关信息反馈称锁定某非法行医人员张某某最新的居住地址。张某某曾因非法行医被行政处罚4次（2016

年8月已被行刑衔接一次），此后多年来卫生监督对其租住处及周边地区进行了大量的巡查复查，但张某某频繁变更居住地址，始终未曾露面。

为确保此次行动万无一失，公安部门率先对其租住地址进行布控，联合执法人员以迅雷不及掩耳之势将其抓获，并在仅容一人通过的乡间偏僻角落查获药品、医疗器械共计7箱，数目惊人。因进出不便，周边群众和巡警纷纷主动帮忙，用三轮车将一车车药品、医疗器械搬出，齐心扫除非法行医“隐秘角落”。

面对大量的人证、物证，张某某像泄了气的皮球。功夫不负有心人，此次联合执法精准排摸、现场布控、走访取证三箭齐发，将张某某绳之以法。目前卫生行政部门已对其进行立案处罚，罚款人民币47500元，没收相关药品、医疗器械。

深挖彻查，隐藏多年的“游医”被行刑衔接

8月3日，第七执法中队监督员接到公安部门信息反馈，在某村内抓获一无证游医邹某某，监督员迅速赶往当事人行医场所，在邹某某的电瓶车内查获药品和一次性输液器等物品。

随后，监督员们继续深挖线索，立即赶往邹某某的租住处，发现当事人的“亲戚朋友”正将药品和医疗器械搬运到私家车上准备转移，在公安部门的协助下，联合执法队迅速控制现场，暂扣各类药品八箱、医疗器械300余件。目前邹某某已被卫生行政部门行刑衔接，移送公安机关以非法行医罪予以刑事拘留。

消防安全、群租整治、严查酒驾

徐汇警方开展节前社会面治安集中整治行动

□见习记者 翟梦丽

本报讯 日前，为进一步做好中秋国庆双节前夕社会面防控工作，徐汇公安分局在全区范围组织开展社会面治安集中整治行动。

“有人在吗？街道群租整治。”徐家汇街道牵头的整治小组赶赴嘉汇广场小区，对前期排摸发现的几户群租户整治情况进行复查，结果显示情况正常。

“这么多拖线板、电线，周围都是木制品和棉麻制品，一颗火星都有可能引发一场大火！”漕河泾派出所民警在对石龙路某外来人员

聚居小区清查过程中发现问题，并责令房东进行整改。整个行动中，徐汇警方会同街镇相关部门对群租房、出租屋、老旧小区、“三合一”场所、危化品仓库以及小单位、小场所等“不放心、不安全”场所进行火灾隐患排查整治，严查违规用火用电情况，特别是对餐饮场所、沿街店铺、小区车棚私拉电线、违规使用液化气、电动自行车乱充电等突出隐患，做到早发现、早治理。

同时，针对节前社会治安规律特点，加大对居民小区、外来人员聚居区等重点区域的联合检查，严

厉打击排查治安隐患。全面排查辖区群租房、日租房、民宿、中小旅馆等提供住宿服务场所，督促经营者落实主体责任。

“来，请吹气！”“骑车带人，请下车接受处罚。”22时许，枫林路派出所民警正会同交警、特警队员在斜土路东安路口开展街面设卡盘查临检工作。民警严格开展车辆拦截、查疑比对、物品检查，严查假牌套牌假证、酒驾醉驾毒驾、“两客一危一货”、机动车闯红灯、违反禁令、超速超载及非机动车乱骑行、行人乱穿行等易致祸交通违法行为。

“双节”前夕，崇明紧抓消防安全

□记者 夏天

本报讯 为迎接双节期间度假旅行的游客，切实加强节日期间消防安全管理，近日上海消防救援总队开展一系列比武竞赛、大检查等预备工作，特别针对民宿、宾馆、餐饮、大型商业综合体等人员密集

场所，开展消防安全检查工作。

“十一”期间崇明的酒店、民宿房间预定量激增，有的热门民宿、酒店的房间早在一个月前就已经预定一空。崇明消防开展了宾馆、民宿消防安全大检查，检查过程中，检查组重点对各宾馆的消防控制室值班制度的落实、火灾自动

报警系统消防设施是否正常、安全出口是否开启、疏散通道是否畅通、室内消火栓是否完整好用、烟感报警信号反馈是否正常、中控室值班人员是否在岗在位、值班日志是否填写规范、手动报警装置是否正常、常闭式防火门是否处于关闭状态等情况进行详细检查。

长航公安上海分局开展消防安全检查

□见习记者 谢钱钱
通讯员 刘嘉雯

本报讯 近日，长江航运公安局上海分局消防支队针对辖区人员密集、发生火灾易造成伤亡的游船、餐厅、宾馆等“九小场所”开展为期一周的消防安全检查，发现消防安全隐患27处，出具整改通知书5份，发放消防安全宣传手册50余份。

记者获悉，民警除了对消防设施器材维护是否正常、安全出口是否保持畅通等情况进行检查，还通过随机抽查的形式，了解员工对基本消防安全知识的掌握情况。检查中民警还发现，部分商铺、餐饮单位为筹备国庆“黄金周”，提前将大量货物堆放在消防疏散通道、安全出口等附近，严重影响人员疏散和灭火救援，产生极大的安全隐患。民警发现上述问题后，立刻出

具整改通知书，责令有关单位改正，清理随意堆放的货物，保持了消防疏散通道、安全出口畅通。检查过程中，民警共发现消防安全隐患27处，出具整改通知书5份，发放消防安全宣传手册50余份。

据悉，长航公安上海分局民警还将持续开展消防安全“回头看”检查，在中秋、国庆期间不定期组织抽查、暗访等工作，维护辖区的平安稳定。

真香！桂林公园赏桂花



□记者 王湧 摄影报道

本报讯 国庆、中秋“双节”将至，申城处处花团锦簇。桂林公

真香！桂林公园赏桂花

园的桂花也进入盛花期，满园飘香的桂花吸引了众多市民。图为桂林公园中一棵香气四溢的金桂树，引起众多阿姨围观